

**Regulamentul oficial al promoției**  
**BABY SWIM DEAL – VIP 8+2 GRATIS din**  
**08.01.2024 - 15.02.2024**

I. Organizator

I.1. Organizatorul promoției este BEBE ACVATIC PRIMAVERII S.R.L. societate română, cu sediul în București, Str. Pictor Barbu Iscovescu, nr. 19, Sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/11967/2021, cod de identificare fiscală 44575787, reprezentată legal prin Carmen Dumitru în calitate de Administrator.

**Scopul prezentei promoții este acela de a atrage clienți noi și de a fideliza clienții existenți (numiți Participanți) pentru BEBE ACVATIC PRIMAVERII (denumit în cele ce urmează "Organizator"), care să achiziționeze pachetul BABY SWIM DEAL VIP 8+2 GRATIS ce include 8 sedințe VIP de educație acvatică, cu instructor individual, pentru bebeluși cu vârsta între 2 luni și copii până în 4 ani, la care se adaugă :**

- **2 sedințe VIP de educație acvatică GRATUITE** la plata integrală până cel târziu pe 15.02.2024 a **8 sedințe VIP (respectiv 2 pachete VIP de câte 4 sedințe, la pretul aferent grilei de preturi pentru clubul ales)**
- **O sedință de salinoterapie adult plus copil GRATUITA**, la sediul din Delea Noua, nr 15

**Valabilitate maximă a sedințelor de educație acvatică și salinoterapie este până la 31.03.2024 indiferent de data la care se realizează prima sedință din pachet. Programarea sedințelor se va face ținând cont de disponibilitatea grilei de programări a clubului ales.**

- După finalizarea sedințelor din cadrul pachetului promoțional Baby Swim Deal, participanții pot achiziționa un nou abonament standard cu 10% reducere, dacă dovada de plată aferentă noului abonament standard se trimite pe mail până cel târziu 3.04.2024
- În cazul în care rămân **sedințe ne-efectuate** din cadrul pachetului promoțional Baby Swim Deal (după data de 31.03.2024) se vor putea include în cadrul unui nou abonament standard, la achiziția cărui se va oferi o reducere de 10%, dacă dovada de plată aferentă noului abonament se trimite pe mail în maxim 48 de ore de la ultima sedință efectuată
- **Oferta de discount de -10% la achiziția unui nou abonament standard este valabilă doar în cadrul acestei promoții și doar o singură dată.**

Reducerea va fi validată la achiziția pachetului BABY SWIM DEAL în perioada promoției 08.01.2024-15.02.2024, doar pentru acei clienți care aleg plata integrală a 2 pachete VIP la pretul aferent din grila de preturi a clubului ales, să respecte procedura de înscriere (prezentarea avizelor medicale și a dovezilor respectării schemei naționale de vaccinare pentru copil) și termenii promoției.

**Această promoție NU se cumulează cu alte oferte active** în cadrul clubului, pachetul este individual pentru fiecare minor și nu se pot transfera unei alte persoane sau monetiza ulterior achiziției. Fiecare minor va putea beneficia de maxim 2 pachete promoționale achiziționate, cu respectarea valabilității sedințelor, până pe 31.03.2024.

## II. Durata promoției: 08.01.2024 -- 15.02. 2024

### III. Drept de participare

III.1 La prezenta promoție pot participa toți cei care îndeplinesc simultan următoarele condiții:

- abonatii activi ai clubului care isi doresc o noua pozitie in program sau sa continua activitatea in baza achizitiei pachetului promotional;
- celor ce nu detin abonament activ in cadrul clubului si devin abonati in perioada promotiei, respectand intervalul de varsta pentru care se adreseaza promotia (**pentru bebelusi cu varsta intre 2 luni si copii pana in 4 ani**)

### IV. Informarea participanților conform Legii nr.677/2001

IV.1. Prezentul Regulament este la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate, putând fi consultat gratuit la recepția de la sediul Acvatic Club, pe site-ul [www.acvaticbebeclub.ro](http://www.acvaticbebeclub.ro) și în newsletter-ul Acvatic Club.

IV.2. Participarea la campania promoțională implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

IV.3. Prin participarea la prezenta promoție, participanții sunt de acord ca :

- sa respecte perioada de valabilitate a sedintelor aferente pachetului (31.03.2024).
  - sa respecte intervalul de varsta pentru care se adreseaza promotia (pentru bebelusi cu varsta intre 2 luni si copii pana in 4 ani)
  - sa respecte ca programarile se pot face tinand cont de disponibilitatea grilei de program a clubului ales, minor avand dreptul la o frecventa de maxim 3 sedinte pe saptamana
  - sa tina cont ca orice sedinta programata se va considera efectuata daca absenta nu este notificata in scris de catre client, in termen de maxim 24 de ore fata de ora la care este programata sau In cazul unui motiv medical ( demonstrat printr-un aviz sau raport medical), **sedinta se mai poate programa o singura data in perioada de valabilitate a pachetului.**
  - sa ia la cunostinta ca de la data achizitiei au la dispozitie perioada de pana la 31.03.2024 pentru finalizarea celor 10 sedinte incluse in pachetul BABY SWIM DEAL
    - Dupa finalizare sedintelor din cadrul pachetului promotional, participantii pot achizitiona un nou abonament standard cu 10% reducere, daca dovada de plata aferenta noului abonament standard se trimite pe mail in maxim 48 de ore de la ultima sedinta efectuata
    - In cazul in care raman **sedinte ne-efectuate** din cadrul pachetului promotional Baby Swim Deal (dupa data de 31.03.2024) se vor putea include in cadrul unui nou abonament standard, la achizitia caruia se va oferi o reducere de 10%, daca dovada de plata aferenta noului abonament se trimite pe mail in maxim 48 de ore de la ultima sedinta efectuata.
    - Oferta de discount de -10% la achizitia unui nou abonament standard este valabila doar in cadrul acestei promotii si doar o singura data.
  - sa ia la cunostinata ca plata serviciilor conform facturii implica respectarea Termenelor si Condițiilor ofertei promotionale si a contractului standard de prestari servicii a clubului.
  - sa ia la cunostinata ca se acorda un numar de 7 zile pentru a solicita returnarea integrala a sumei in baza unei notificari scrise si trimise la adresa de mail: [contact@acvaticbebeclub.ro](mailto:contact@acvaticbebeclub.ro)
- Depasirea acestor termene duce la anulara si pierderea valabilitatii abonamentului si imposibilitatea returnarii sumei. Prin semnarea si/sau efectuarea platilor acestui tip de

abonament, participantul indica în mod expres ca a luat la cunoștință de această prevedere din regulamentul și o acceptă.

V.4. Conform prevederilor Legii nr.677/2001, participanții au acces gratuit la datele personale colectate sau prelucrate de Organizator, printr-o cerere scrisă, datată și semnată, adresată Acvatic Bebe Club, la adresa Delea Nouă, nr. 15, Sector 3 sau BEBE ACVATIC PRIMAVERII S.R.L., str Barbu Iscovescu, nr 19. Participanții au, de asemenea, dreptul de intervenție asupra datelor personale putând, după caz, solicita rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conformă Legii nr. 677/2001, în special a datelor incomplete sau inexacte. În condițiile de mai sus participanții pot, totodată, solicita transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă legii, având dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația particulară, ca datele care îi vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare.

De asemenea, participanții au dreptul de a se opune în orice moment, în mod gratuit și fără nici o justificare, ca datele care îi vizează să fie prelucrate în scop de marketing direct, sau să fie dezvaluite unor terți într-un asemenea scop.

#### VII. Dispoziții finale

VII.1. Orice contestație va fi depusă la recepția Acvatic Bebe Club, din str Delea Noua nr 15 sau Bebe Acvatic Primaveraii, str Barbu Iscovescu, nr 19.

Cererea scrisă, expresă și motivată în vederea sesizării Organizatorului trebuie depusă în termen de 24 de ore de la data constatării neregulii, orice sesizare în acest sens depusă după trecerea termenului de mai sus fiind considerată nulă de drept și neavenită. Contestațiile vor fi soluționate în termen de maxim 72 de ore.

VII.2. Prin participarea la promoție, cei înscriși sunt de acord ca datele lor să fie prelucrate și să intre în baza de date a BEBE ACVATIC PRIMAVERII S.R.L. La cererea scrisă a acestora, adresată la punctul de lucru Acvatic Club– recepția, organizatorul se obligă să actualizeze, să șteargă și să-i informeze pe participanți despre datele lor personale prelucrate. De asemenea participanții sunt de acord să primească informații, obiecte promoționale și/sau produse gratuite, prin poștă, telefon, e-mail, SMS sau alte mijloace de comunicare de la BEBE ACVATIC PRIMAVERII S.R.L. și de la partenerii săi cu grija selecției.

VII.3. În cazul în care organizarea campaniei promoționale este împiedicată de evenimente de forță majoră, Organizatorul își rezervă dreptul de a decide, după caz, încheierea, prelungirea sau amânarea campaniei promoționale.

VII.4. Regulamentul de participare/desfășurare a campaniei promoționale este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant, în incinta fiecărui club și pe site-ul: [www.acvaticbebeclub.ro](http://www.acvaticbebeclub.ro)

VII.5. Organizatorul își rezervă dreptul să modifice prezentul regulament prin act adițional de câte ori este necesar, cu informarea corespunzătoare a celor interesați și/sau a publicării actului adițional în incinta fiecărui club.

BEBE ACVATIC PRIMAVERII S.R.L.

Am luat la cunoștință

Reprezentată prin:

Nume Client \_\_\_\_\_

Carmen Dumitru

Administrator



Semnatura \_\_\_\_\_